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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

  

 

 Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2014. március 26-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk polgármester   

Bodor József    képviselő    

Domján István  képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő    (5 fő) 

 

Igazoltan távol:          Csertő Attila    képviselő      

   Gyurkovics Balázsné  képviselő 

   Hallai Tibor  képviselő 

   Szabó Sándor  képviselő  (4 fő) 

      

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós jegyző 

   Verosztáné Csorba Mónika  aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

    

Meghívottak:  Farkas Jánosné Víziközmű Társulat elnöke 

   Dr. Berényi Antal háziorvos 

   Dr. Mánya Irén háziorvos 

   Szabó Marianna intézményvezető (HSZK) 

   Tőzsér Ágnes  intézményvezető-helyettes (HSZK) 

   Nagy Kálmánné labor-asszisztens 

   Pogány Elekné labor-asszisztens 

   Németh Mariann intézményvezető (Művelődési Ház)  

 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen 

van.  

Javasolta 4. napirendi pontként tárgyalni a „Beszámoló a város egészségügyi intézményeinek 

működéséről és a település lakóinak egészségi állapotáról” előterjesztést. Ezzel egyidejűleg a 

napirendek sorszáma is változik. 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet 

szavazásra bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

40/2014. (III. 26.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2014. március 26-án megtartott  

képviselő-testületi ülés napirendje 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. március 26-i  ülésén 

az alábbi napirendet fogadta el: 

 

Közmeghallgatás 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a legfontosabb 

eseményekről 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Víziközmű Társulás beszámolója a végelszámolásról 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Beszámoló Kerekegyháza Város közrendjének és közbiztonságának helyzetéről  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. Beszámoló a város egészségügyi intézményeinek működéséről és a település 

lakóinak egészségi állapotáról 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. Tájékoztató a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület munkájáról 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. Kerekegyházi Értéktár Bizottság felállítására javaslat 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

7. Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 2014. évi 

közbeszerzési és közbeszerzési értékhatár alatti beszerzési terve  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

8. Közbeszerzési kiírás és Bíráló Bizottság felállítása, a Kerekegyháza Város 

Önkormányzata által, meghirdetendő közbeszerzési eljárások lebonyolításához 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

9. Beszámoló a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2013. évi 

munkájáról 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
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10. Közvilágítási célú eszközök üzemeltetési, karbantartási szerződés megkötése 

az EDF DÉMÁSZ Zrt-vel 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

11. Pályázat kiírása a térségi tejfeldolgozó kisüzem bérbeadása érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

12. Településünk Fejlődésért Alapítvány Alapító Okiratának módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

13. Egyebek 

 

Zárt ülés:  

 

1. Víziközmű társulati közműfejlesztési hozzájárulás tartozás kiegyenlítésével 

kapcsolatos felajánlás elfogadása magántulajdonú ingatlanok tulajdonjogának 

megszerzése céljából 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

      Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

      Határidő:      azonnal 

 

Közmeghallgatás 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megállapította, hogy a szabályszerűen meghirdetett 

közmeghallgatáson nem volt érdeklődő. 
 

 

1. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:  Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a legfontosabb 

                          eseményekről 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a  határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

41/2014. (III. 26.) sz. Kth: 

Beszámoló elfogadásáról 

Határozat  

 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a  

2/2014. (I.14.) sz. 

5-9/2014. (I.28.) sz, 
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13/2014. (I.28.) sz, 

20/2014. (II.12.) sz., 

22/2014. (II.26.) sz. , 

26/2014. (II.26.) sz., 

34/2014. (III.05.) sz., 

határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb eseményekről szóló 

beszámolót elfogadja. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

2. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:  Víziközmű Társulás beszámolója a végelszámolásról  

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a társulás megszűnt, ennek megfelelően a 

végelszámolás is megtörtént. Javasolja a beszámoló elfogadását, egyben a képviselő-testület 

nevében köszönetét fejezte ki az elnök asszonynak, a bizottsági tagoknak és a dolgozóknak az 

elmúlt években végzett munkájukért.  

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a  határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

42/2014. (III. 26.) sz. Kth: 

Víziközmű Társulás beszámolója a végelszámolásról 

 

Határozat 

 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Vízkiközmű 

Társulat végelszámolásáról szóló beszámolót elfogadja.  

 

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a Víziközmű Társulat minden 

dolgozójának és tagjának az elmúlt években végzett áldozatos és 

lelkiismeretes munkájukért.  

  

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:  a jegyző és általa: 

- pénzügyi iroda 

- Víziközmű Társulat 
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3. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Beszámoló Kerekegyháza Város közrendjének és közbiztonságának  

                           helyzetéről  

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a rendőrség részéről Tarnóczy László alezredes 

urat, Nyári Zsolt őrnagy urat, és Cseh Lajos főhadnagy urat. Az írásos anyagot mindenki 

megkapta, minden évben tárgyalja a Képviselő-testület a rendőrség beszámolóját, és 

részleteiben vizsgáljuk városunk közbiztonsági helyzetét. A rendőrségi beszámoló egyik 

legfontosabb mutatója a település közbiztonságának számszerűsíthető eredménye, a másik 

mutatója pedig az ott élő emberek szubjektív vagy objektív biztonságérzetének az ügye.  

Kerekegyháza tekintetében a beszámoló alapján egyértelműen megállapíthatjuk, hogy az 

elmúlt évhez képest némi javulás történt több területen. Ez megmutatkozik az egy főre jutó 

bűncselekmények számának alakulásában is. Kifejezetten összehasonlítható Kecskemét, 

Szabadszállás, Lajosmizse, Izsák települések tekintetében, ahol Kerekegyházán a második 

legjobb eredmény mutatkozik. Sok részből áll a beszámoló. Egy dolgot emelne ki, hogy a 

közlekedési bűncselekmények száma 7-ről 23-ra nőtt. Amennyiben a tavalyi számon maradt 

volna, akkor lényegesen jobb lett volna a mutató. Mivel nem ott van, ez azt tükrözi, hogy a 

rendőrség végzi a munkáját azt a megelőző, prevenciós és ellenőrző tevékenységét, és minden 

esetben az eljárásokat megindítja, elvégzi.  

A legfontosabb kimutatások a mellékletben találhatóak. Örvendetes az a tény, hogy a lopások 

száma a tavalyi évhez képest a meghatározott mértékben csökkent. Jobb eredményt mutat az 

okirattal való visszaélések száma is. Az együttműködés a rendőrséggel Kerekegyházán 

példaértékűnek nevezhető az önkormányzat, az önkormányzati intézmények és a polgárőrség 

részéről is. Sok folyamatot indítottunk együtt, akár a különböző ellenőrzések, akár a 

különböző akciók végrehajtásával a lajosmizsei rendőrőrs illetékességi területén és 

Kerekegyházán is. Ezeknek az akcióknak két jelentősége van egyrészről a rendőri jelenlét a 

településen másrészről a polgárőrséggel karöltve a bűncselekmények megelőzése és 

visszaszorítása. Látszik, hogy van értelme és hatása is.  

Nagyon sok feladat van még előttünk, amit meg kell oldanunk. Különös tekintettel azokra az 

állapotokra, amelyek több éve Kerekegyházán megjelentek és minden évben napirenden van a 

beutazó és az ideiglenesen itt tartózkodó személyek ügye. Az önkormányzattal és más 

szervekkel ez ügyben is intézkedéseket tettünk. Természetesen ezeknek az intézkedéseknek, 

ellenőrzéseknek még lesz folytatása. Nyilvánvaló az is, hogy a helyzet további javítása 

érdekében a munkáltatók és a szállásadók továbbra is bevonásra kerülnek. A lakossággal 

pedig széleskörű összefogásra van szükség. A közeljövőben a polgármester lakossági fórumot 

hív össze a közbiztonság és a betelepülők ügyében. 

 

Domján István képviselő megjegyezte, a beszámoló nagyon részletes és elfogadásra javasolja. 

Felhívta a figyelmet a külterületen történő lopásokra és a falopásokra. A tüzelő nagy 

probléma egyes helyeken. Ahogy érzékeli és a beszélgetésekből tapasztalja, nem azok lopják 

a komolyabb értékű fákat, akik fáznak és rászorulnak, hanem komoly eszközökkel a favágók. 

Ő, mint érintett és károsult ebben a dologban. Profi favágók kiállítanak telefonos figyelőt 

minden bejárathoz a dűlőbe, erdőbe, és azonnal értesítik a favágókat, ha valaki közeledik. Az 

erdő mélyéről az értékes fákat vágják ki óriási károkat okozva ezzel a tulajdonosoknak. 

Kunbaracson 60-70 cm átmérője erdei vadkörtefát vágtak ki, melynek az értéke  óriási. Nehéz 

őket elfogni, a kunbaracsi polgárőrök is figyelik a járműveket. Javasolta, hogy az úton lévő 

minden szállítmányt le kellene ellenőrizni, igazoltatni.  
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Tisztességesen szállítja-e kereskedelembe, vagy saját részére a fát. Gyanús, ha sötétbe viszi, 

vagy ha olyan a szállítmány, amelynek nincs szállítási engedélye. Továbbra is fokozott 

ellenőrzést szeretne kérni. Sajnos ő is károsult.  
 

Tarnóczy László alezredes köszönti a megjelenteket. Kerti István rendőr alezredes úr 

kapitányságvezető és Kovács István rendőr alezredes, örsparancsok úr elnézést kérnek, mivel 

nem tudnak megjelenni ezen az ülésen, mindketten szabadságukat töltik. Nehéz helyzetben 

van, mert a polgármester úr mindent elmondott. A bűncselekmények alakulását és összetételét 

a polgármester úr részletekig menően elmondta, és meg is találta azt a pontot, amin 

változtatnunk kell, és amelyre még jobban oda kell figyelnünk, ez a közlekedési 

bűncselekményeken belül az ittas vezetés. Közlekedési bűncselekményeken belül 2012-ben 7 

eset volt. 2013-ban 18 esetben intézkedtek ittas vezetők ellen Kerekegyháza területén. 

Borzalmas nagy ugrás. 2012-ben a bekövetkezett közlekedési balesetek közül 3 fő volt ittas 

2013-ban ez már 5 fő. A balesetekben is kiveszik a részüket. Erre még jobban oda kell 

figyelni. Ez sajnos azzal is jár, hogy a regisztrált bűncselekmények száma nőni fog. Ezeket az 

embereket ki kell szűrni, nemcsak azért mert önmagukra veszélyesek, ami a legnagyobb baj 

az, hogy ártatlanokra is. Mindig az ártatlanok húzzák a rövidebbet. Sajnos. 

Az együttműködéssel kapcsolatban elmondta, a legjobb szavakat tudja mondani a helyi 

polgárőrség és a rendőrség kapcsolatáról. Bátran ki lehet jelenteni ha a polgárőrség nem 

lenne, akkor bajba lennének, mind a szolgálatellátások  kapcsán, mind az egyéb jelzések 

tekintetében amelyeket kaptak. Rendkívül példaértékű volt együttműködés szempontjából, 

amikor a gyerekek eltűntek és sikerült őket megtalálni.  

Elmondta továbbá a falopások tekintetében a KEFAG Zrt-vel havonta 14-17 szolgálatot 

teljesítenek. A helyi erdész kocsijával kimennek területre. Két kategória van a falopások 

között, azok, akik kivágnak egy fát azért, hogy tudjanak tüzelni, és vannak azok akik 

nagyüzemben esetlegesen megrendelésre vágják ki a fákat. Az első kategóriával „könnyű” 

dolguk van a rendőröknek, mert nem ügyesek, megijednek. A második kategória azok 

rendkívül profik ügyesek, profi módszerrel vágják ki a fákat, nem lehet hallani, ha sikerül 

őket tetten érni, akkor is megbízási szerződéssel rendelkeznek. Rendkívül ki vannak művelve, 

hiszen óriási pénzről van szó. A másik oldala ennek, ahhoz hogy ezeknek az emberek ezt 

érdemes legyen csinálni, ahhoz az kell, hogy az itt élő és a környéken élő lakosság a fát 

megvásárolja. A kísértés nagy, míg a TŰZÉP-en 2.800 Ft q-ja az akácfának, addig tőlük 2.000 

Ft-ért lehet megvásárolni. A rendőrség szállítmány-ellenőrzéseket is végez, ehhez a KEFAG 

Zrt. erdészeitől kaptak szállítmányozási nyomtatvány-mintákat, hogy hogyan kell kinézni egy 

szállítólevélnek. Amikor Kazincbarcikáról jönnek, kisteherautóval és fát szállítanak 

mindenkinél van szállítólevél, számla. Ha már kijönnek az erdőből nagyon nehéz őket 

megszorítani. Kérte a lakosság segítségét, figyeljenek, ha ilyet észlelnek, akkor értesítsék a 

rendőrséget. Az értékes körtefát valószínűleg megrendelésre vágták ki, viszik 

bútorasztalosnak. Továbbra is mindent meg fognak tenni a kollegák, azért, hogy ezt 

visszaszorítsák, ebben a polgárőrség is maximálisan partner.  

Meg szeretné köszönni a Képviselő-testületnek, hogy 2013-ban is komoly anyagi segítséget 

nyújtott a Lajosmizsei Rendőrőrs számára. Mind üzemanyagban, mind egyéb juttatásban amit 

túlórára fordítottak, és ezen túlórák minden egyes percét itt töltötték a kollegák Kerekegyháza 

város területén.  

Személyes dolgot szeretne mondani, nagy köszönetét fejezi ki a Képviselő-testületnek, hogy 

támogatták a munkáját, amikor a Lajosmizsei Rendőrőrs parancsnoka volt. Elmondta, 18 évig 

dolgozott a rendőrőrsön és 13 évig volt őrsparancsnok. Számtalan esetben ült itt 

önkormányzati beszámolón, számtalan esetben működött együtt az önkormányzat különböző 

intézményeivel, úgy gondolja elég jól, ha voltak problémák azokat sikeresen meg tudták 

beszélni. Még egyszer köszöni a támogatást, amit a munkájához Kerekegyházától kapott. 
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Dr. Kelemen Márk polgármester megköszönte a hozzászólást, természetesen így lesz a 

jövőben is. Elmondta, a jó kapcsolatot, amit kialakítottunk az önkormányzat támogatásával és 

hozzáállásával a továbbiakban is szeretnénk a rendőrség munkáját segíteni.  A Képviselő-

testület nevében gratulálunk az új beosztásához és további sok sikert kívánunk a munkájához. 
 

Nyári Zsolt őrnagy elmondta, nem ugyanaz viszi el a fát, aki kivágja, de nagyon nehéz őket 

megfogni. 2014-re voltak tervek, hogy lovas rendőröket kértek Budapestről, most a választás 

miatt le vannak foglalva. A választás után ígéretet kaptak, hogy eljönnek. Három napos 

ellenőrzést fognak szervezni Kerekegyháza külterületén a környező tanyavilágba. Jobban meg 

lehet őket közelíteni, nem hallják, ha jönnek. Lesz lovas polgárőr is. Egyeztetni fognak, hogy 

melyik időpont az, amelyik a legcélravezetőbb lenne. Segítséget szeretne kérni, a lovak 

elszállásolásához, élelmezéséhez akár a tanyákba, mert akkor sűrűbben tudják elhozni őket. 

Hátha ezzel nagyobb lesz az eredményesség. Idén már több fa tolvajokat is elfogtak, talán 

eredményesebben indul az év. Az utakat továbbra is ellenőrizni fogják. Helyszíni bírságot 

szabnak ki azokra, akik olyan fát visznek, és nem tudnak elszámolni, de kétséget kizáróan kell 

bizonyítani a rendőrségnek, hogy ki a sértett. Sajnos a sértettet nagyon nehéz megtalálni. A 

falopást nehézkes bizonyítani. Mindenképpen kérjük a polgárőrség és az állampolgárok 

segítségét, amennyiben falopást észlelnek, akkor értesítsék a rendőrséget. A hétvégeket úgy 

szervezték, hogy éjszaka mindig legyen rendőr.  
 

Domján István képviselő elmondta, március 15-én észlelte, hogy a körtefa vastag ágait 

levágták. Hétfőn elvitték a törzsét és utána a levágott vastag ágakat. Tanácsként mondja, hogy 

le kell festeni a tuskóvéget és az már jelzi, hogy itt volt a gazda.  
 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az lenne a legjobb megoldás, ha a bizonyítási 

teher megfordulna. Aki nem tudja egyértelműen, ellenőrizhetően bizonyítani, hogy honnan 

van a fa, az ellen indítsanak eljárást, de addig a hatályos mederben és keretek között kell, az 

ellenőrzéseket hatékonyan végezni.  

Szeretné megköszönni a rendőrségnek az elmúlt évek munkáját, szeretné kérni továbbra is  

Kerekegyházán a rendőri jelenlét minél nagyobb arányú biztosítását. Az éjszakai hajnali 

órákban a rendőri jelenlét nagyon fontos kül- és belterületen egyaránt. A lovas járőrözés 

folyamatban van, a lovak elszállásolása, elhelyezése megbeszélés és szervezés alatt. Ne csak 

akkor legyen lovas járőrözés Kerekegyházán amikor a készenléti szolgálat járőrei itt vannak, 

hanem a polgárőrség is rendszeresen ezt fogja tenni.  

A további kérés az ellenőrzése Kerekegyháza város területén megjelenő főleg idegen 

kerékpároknak, autóknak, teherautóknak és minden járműnek. Ezzel is kiszűrhetők a nem 

kívánt cselekmények. Nagyon fontos az ideiglenesen itt élő személyek betelepültek 

ellenőrzése és a tevékenységük folyamatos ellenőrzése is. Megkérdezte, hogy a kunbaracsi 

álláshely betöltésre került-e? Felajánlotta a szolgálati szálláshely biztosítását. Az a lényeg, 

hogy legyen minél több rendőr a térségben.   
 

Tarnóczy László alezredes elmondta, úgy volt, hogy a hatvani rendőrkapitányságról jön egy 

kolléga, de a tegnapi nap folyamán visszamondta. 

 

Forgó Gábor képviselő elmondta, az ittas vezetés rendkívül nagy probléma. Franciaországban 

az autók kötelező KRESZ tartozéka az alkohol szonda. Megkérdezte, hogy rendőrségi 

gépkocsikban mindig van-e szonda? 
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Tarnóczy László alezredes elmondta, igen minden szolgálati gépkocsiban van rendszeresített 

légalkoholmérő készülék.  A régi fajta szondával már nem dolgoznak, mert nincs bizonyító 

ereje. Kettő kézi légalkoholmérő készülék van, illetve egy olyan készülék, amely a vérvételt 

helyettesítheti. Kerekegyházán és Ladánybenén is van a gépkocsikban. Pont annyi készülék 

áll rendelkezésre, amennyi gépkocsi. Ezeknek már bizonyító ereje van a helyszínen. A 

készülékeket az Országos Mérésügyi Hivatal félévente hitelesíti, kalibrálja, és a bíróság előtt 

is megállják a helyüket.  
 

Kaldenekker Zoltán képviselő megjegyezte, a ladánybenei elágazás után található egy bicikli 

nagykereskedő, javasolta a rendőröknek, hogy látogassák meg. A tulajdonos lehet nem tudna 

elszámolni a kerékpárokkal. 
 

Tarnóczy László alezredes elmondta, voltak már ott ellenőrzésen le vannak fényképezve a 

kerékpárok. Akinek eltűnik a kerékpárja az el szokott oda látogatni. Olyan még nem volt, 

hogy olyan kerékpárt találtak volna, amit Kerekegyházáról tulajdonítottak el.  

 

Forgó Gábor képviselő megjegyezte, az Ügyrendi Bizottság ülésén felmerült, hogy a 114 

regisztrált bűncselekmény közül 37 db felfüggesztésre került, nem találták meg a tettest. 

Megkérdezte, országos szinten milyen arányt képvisel? Jelentős szám.   
 

Nyári Zsolt őrnagy elmondta, voltak olyan bűnügyek, amelyeknek a befejezése 2013-ról 

átkerült 2014-re. Ez 18 rendbeli ügy volt. Azért lett ilyen alacsonynak tűnő a felderítési  

eredményesség mert ez nem a 2013. évi statisztikába került be, hanem majd 2014. évi 

statisztika tartalmazza. A fa- és fémlopásoknál semmi nyom nincs nagyon nehéz elkövetőt 

produkálni, számon kérni, ha van nyom, akkor minden szálat leellenőriznek.  

A külföldi vendégmunkások esetében van probléma. Garázdaságokat főképpen nekik lehet 

betudni. Nem akarnak hazamenni záróra után a kocsmából. Lesznek akciók, ahol kimondottan 

erre irányul az ellenőrzés. Ehhez kell a lakosság segítsége, mert ha nem adnak nekik szállást, 

fekete munkát, akkor nekik sem éri meg Kerekegyházára eljönni.  
 

Bodor József képviselő elmondta, megnézte a tevékenységi számadatot, ekkora létszámhoz 

komoly az eredményességi mutató. Nagy szám, nyilván ennek az eredménye az ittas vezetés. 

Megkérdezte, hogy a külterületen letelepedett személyek állandó lakosok-e, vagy ideiglenes 

lakcímmel rendelkeznek.  
 

Tarnóczy László alezredes elmondta, igen ezt a következtetést a polgármester úr az előbb már 

tökéletesen kifejtette. Azok az emberek főleg állandó lakosként vannak bejelentve.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megköszönte a rendőrségnek az eddigi munkát. Javasolta a 

rendőrség beszámolóját elfogadásra.  

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a  határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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43/2014. (III. 26.) sz. Kth: 

Beszámoló Kerekegyháza Város közrendjének 

és közbiztonságának helyzetéről 

 

Határozat 

 
 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadja a város közrendjének és közbiztonságának 

helyzetéről szóló beszámolót.  

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a rendőrségnek az elmúlt 

években végzett munkájukért. 

 

   Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

   Határidő: azonnal 
 

 

4. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:  Beszámoló a város egészségügyi intézményeinek működéséről és a település  

                          lakóinak egészségi állapotáról 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a beszámolókat a hivatal megkapta a 

háziorvosoktól, a fogorvosoktól, a védőnői szolgálattól és a laboratórium dolgozóitól. 

 

Forgó Gábor képviselő elmondta,  mivel az elnök asszony nincs jelen, megkérte őt, hogy 

tolmácsolja az Ügyrendi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság ülésen elhangzottakat. Megjegyezte, 

egyes beszámolók túl rövidre sikerültek, a bizottság többet várt volna. Továbbá egyes 

beszámolók végén vannak bíráló és számonkérő mondatok, melyben az önkormányzatot is 

bírálták. Amennyiben ilyen probléma van, akkor ezeket meg kell oldani. Az egyik háziorvos a 

rezsi növekedését kifogásolta, a másik pedig azt, hogy az önkormányzat nem ismeri el a 

háziorvosok munkáját. Ezeket a problémákat nem kellene a szőnyeg alá seperni, hanem meg 

kellene oldani. Nem jó az, ha valamelyik fél rosszul érzi magát az együttműködésben.  

 

Bodor József képviselő elmondta, meg szeretné köszönni a munkájukat, mert embert próbáló 

munkát végeznek. Amennyiben a háziorvosi szolgálat úgy érzi, hogy nem kommunikálnak 

velük, akkor annak semmi akadálya nincs, hogy beszélgessünk, minden sérelmet meg kell 

beszélni. 

 

Domján István képviselő elmondta, csatlakozik az előtte szólóhoz meg kell köszönni a 

munkájukat, mégpedig a sok évtizedes munkájukat. Kerekegyházán nagyon nagy 

lelkiismerettel folytatták a munkát a háziorvosok, az asszisztencia és a szolgálatok, nincs 

fluktuáció hűségesen kitartanak a helyi problémák megoldásában, példamutatóan dolgoznak. 

Elszaladt az idő itt a nagy probléma és a településnek is lesz egy probléma, ha az orvosaink 

elérik azt az időt, hogy ezt a munkát nem tudják tovább csinálni. Problémás körülmény között 

van az egészségügy, ez Kerekegyházára rá fog vetülni. Sajnos a kor az kor, a kor az halad és 

az emberi teljesítőképesség az orvosoknál is majd csökkenni fog és itt a település a 6500 

lakos.  
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Úgy érzi, hogy az egészségügyi dolgokkal foglalkoznia kell azon Képviselő-testületnek, aki 

majd itt fog ülni. Részéről még egyszer megköszöni a hosszú és kitartó évtizedes munkát az 

egészségügyben dolgozóknak. Kívánja, hogy még sokáig teljesítsék ezt a szolgálatot. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a múlt évben a képviselő-testület azt fogalmazta 

meg, hogy részletes beszámolót kérjünk a háziorvosi szolgálatoktól.  Ennek 

figyelembevételével ment ki a levél, ami alapján kértük, hogy szeretnénk látni településünk 

egészségügyi állapotát. Vannak olyan beszámolók, amelyekben ez részletesen kitükröződik, 

vannak olyanok, amelyekből kevésbé. Az, hogy az önkormányzatot kritika érte Dr. Mánya 

Irén doktornőnek és Dr. Benkő Margit doktornőnek volt a beszámolójában leírva. Úgy 

gondolja, az elmúlt években minden problémát meg tudtak beszélni és ahol tudott az 

önkormányzat segített. Az, hogy a háziorvosi finanszírozás, eszközbeszerzés országos 

kormányzati döntések alapján próbál nőni, és az elmúlt években komoly pénzügyi segítséget 

kapott a háziorvosi szolgálat az tényszerű. Az önkormányzat részéről egy folyamat része az 

ahol vagyunk, ne a beszámolón keresztül üzengessünk. Beszéljük meg a problémát, ennek 

semmi akadálya nincs, mint ahogy eddig sem volt. Szeretné megköszönni a háziorvosi 

szolgálatok és a fogorvosi szolgálat munkáját az asszisztenciával együtt, a védőnői szolgálat 

és a laboratórium munkáját is, hiszen nagyon komoly és felelősségteljes munkát végeznek a 

város lakói érdekében. Felvetődött a korral kapcsolatos kérdés, erről Dr. Mánya Irén 

doktornővel már beszéltek. Kinyilvánította, hogy ez év végén szeretne elmenni. Ebben is a 

hivatal felajánlotta a segítségét.  Megkérdezte, milyen fázisban áll a tárgyalás? Természetesen 

ez ugyanígy vonatkozik a többi háziorvosra is. Mindent megteszünk annak érdekében, hogy 

olyan folytatása legyen a praxisnak Kerekegyházán ami nyilván jó az orvosoknak is illetve jó 

a lakosságnak és az önkormányzat számára is. Jó megoldást, konszenzust kellene közösen 

keresnünk, ebben maximálisan segítünk és támogatunk minden háziorvost.  

 

Dr. Mánya Irén háziorvos elmondta, 2014. december 31-ig szeretne maradni, utána elmenni, 

de nem biztos, hogy sikerül. Meg szeretné köszönni az aljegyző asszony segítségét a hirdetés 

feladásában. Sajnos nem sok eredménnyel járt. Próbálkoztak hirdetéssel három megyében 

Bács-Kiskun, Tolna és Szolnok megyékben, a  megyei napilapban került meghirdetésre a 

praxis.  Egyetlen egy konkrét hölgy érdeklődött. Két szakvizsgával rendelkezik, 37 éves 

Kecskeméti lakos, nálunk járt orvos látogatóként, ismerjük. Úgy döntött, július 1-jén ad 

konkrét választ. Helyettesítést is vállal. A másik jelentkező, aki bármelyik pillanatban jönne, 

őt sajnos nem javasolja. Ő most is szabad, sajnos vannak személyiségi problémái. Szeretné 

megköszönni a segítséget jelezni fog, ha konkrétumot tud,  amennyiben nem sikerül, akkor 

marad. Reméli, hogy sikerül lerendezni, Szeretné megköszönni azt is, hogy  meghívták őket a 

képviselő-testületi ülésre, mert itt nyitott az önkormányzat feléjük. A laborban is nagyon sok a 

munka, mivel minden vérvétel itt megy le.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, bármi kérdés van, egyeztessünk. az ajtók sosem 

voltak becsukva. A praxissal kapcsolatos elképzeléseket beszéljük meg, üljünk le, akár 

képviselő-testületi szinten bármikor beszéljük róla. Közös az érdekünk, hogy ezt megoldjuk. 

Megköszönve mindenki munkáját és a további jövőben sok erőt, egészséget, kívánunk.  

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a  határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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44/2014. (III. 26.) sz. Kth: 

Beszámoló a város egészségügyi intézményeinek működéséről 

és a település lakóinak egészségi állapotáról 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a kerekegyházi 

egészségügyi szolgáltatók 2013. évi működéséről szóló beszámolót elfogadja. 

 

Egyúttal köszönetét fejezi ki a felnőtt háziorvosoknak, a gyermekorvosnak, a 

fogorvosi szolgálatnak, a védőnőknek, és a laboratórium dolgozóinak a 

településen végzett egészségügyi, egészségvédő áldozatos munkájukért.  

 

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül:  - egészségügyi szolgáltatók 

                                   - jegyző 

                                   - aljegyző 

 

5. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:  Tájékoztató a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület munkájáról 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a rendőrségi beszámolóban kielemeztük, határozott 

lépéseket tettünk a polgárőrség életében, munkájában, amit folytatni szeretnénk. Nyilvánvaló, 

hogy a közbiztonság megszilárdítása a célja az egyesület minden tagjának ezen dolgozunk. 

 

Bodor József  képviselő elmondta, a Pénzügyi Bizottság ülésen már elhangzott a bizottság 

szeretné megköszönni a munkájukat, mert ezek az emberek sokszor magánerőből, sokszor 

saját költségből végzik a szolgálatot. Javasolta a beszámolót dicsérettel és köszönettel 

elfogadni.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester az elismerést megköszönte és javasolta a beszámolót 

dicsérettel és köszönettel elfogadni, melyet a polgárőr társai nevében is megköszön. 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozatot dicsérettel és köszönettel elfogadni, 

melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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45/2014. (III. 26.) sz. Kth. 

Tájékoztató a Kerekegyházi Polgárőr  

Egyesület munkájáról 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület 2013. évi munkájáról készült 

tájékoztatót. 

A Képviselő-testület köszönetét és dicséretét fejezi ki a Polgárőr Egyesületnek 

a településen végzett munkájukért.  

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

  Határidő: azonnal 

  

  Határozatról értesül:   -     jegyző 

                                                                 aljegyző 

                                                                 Polgárőr Egyesület 

 

6. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Kerekegyházi Értéktár Bizottság felállítására javaslat 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

Domján István képviselő bejelentette érintettségét, és kérte a Képviselő-testületet, hogy hozza 

meg döntését a kizárással kapcsolatban. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester szavazást rendelt el Domján István képviselő érintettségét 

illetően.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül, az alábbi 

határozatot hozta. 

 

46/2014. (III. 26.) sz. Kth. 

Személyes érintettségről 

 Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a Mötv. 

49. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezések értelmében – Domján 

István képviselőt személyes érintettség miatt, nem zárja ki az 

Kerekegyháza Értéktár Bizottság felállítására javaslat szavazásából. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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Ezt követen dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Kerekegyházi Értéktár Bizottság 

feladata, a régi és a jelenkori értékek feltárása, rendszerezése, bemutatása mind ennek a 

munkának a folyamata kell, hogy legyen. Ez széles körű munka, amelybe városunk minden 

lakóját be fogjuk vonni. Bizottsági tagnak javasolta Domján István-t elnöknek, Szabó 

Sándort, Gyurkovics Balázsnét, Németh Mariannt, Ádám Kálmánnét.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a  határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

47/2014. (III. 26.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Értéktár Bizottság létrehozása 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a magyar 

nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvényben 

meghatározott célok teljesítése érdekében – a magyar nemzeti értékek és 

hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV.16.) Korm. rendeletben 

foglaltak alapján – létrehozza a Kerekegyházi Értéktár Bizottságot, a bizottság 

tagjaiként  

- Domján Istvánt, mint elnököt 

- Szabó Sándort 

- Gyurkovics Balázsnét 

- Németh Mariannt 

- Ádám Kálmánnét   

megválasztja. 

  

  Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy – az Értéktár Bizottság 

közreműködésével – a bizottság szervezeti és működési szabályzatát, valamint 

az éves munka- és pénzügyi tervét készítse elő, és terjessze a Testület elé annak 

jóváhagyása érdekében. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2014. június 30. 

 

A határozatról értesül:  - Vincze Miklós jegyző és általa 

- a megyei közgyűlés elnöke 

- Hungarikum Bizottság 
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7. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 2014. évi  

              közbeszerzési és közbeszerzési értékhatár alatti beszerzési terve  

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a  határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

48/2014. (III. 26.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 2014.évi  

közbeszerzési terve 

                           Határozat 
    

1.) Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselőtestülete Kerekegyháza 

Város Önkormányzat és Intézményeinek – a határozat 1.sz.mellékletét képező 

– 2014. évi közbeszerzési tervét elfogadja. 

 

2.) Egyúttal felkéri a jegyzőt, hogy a Kerekegyháza Város Önkormányzat 

2014. évi közbeszerzési tervének, Kerekegyháza Város honlapján történő 

közzétételéről gondoskodjon. 

                                                        

                        Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

                   Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referen 

                        Határidő: 2014. december 31.  

 

                        Határozatról értesül:     Jegyző, 

             Pénzügyi iroda  

 



1.sz.melléklet 

Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 

2014. évi közbeszerzési terve 

 

  A közbeszerzés tárgya 

és mennyisége 
  CPV kód 

Irányadó 

eljárásrend 

  Tervezett 

eljárási típus 

 Időbeli ütemezés Sor kerül-e vagy 

sor került-e az 

adott 

közbeszerzéssel 

összefüggésben 

előzetes 

összesített 

tájékoztató 

közzétételére? 

Ajánlatkérő 

megnevezése 

 az eljárás 

megindításának, 

illetve a 

közbeszerzés 

megvalósításának 

tervezett időpontja 

 szerződés teljesítésének 

várható időpontja vagy a 

szerződés időtartama 

 
 I. Árubeszerzés   

 
    

 
  

- 
- - - -. -. - - 

 
 II. Építési beruházás 

  
       

Kerekegyháza Város  

Önkormányzata, mint 

gesztor Fülöpháza 

Község Önkormányzata 

nevében is 

Kerekegyházi Bóbita 

Óvoda 2 telephelye 

felújítása 

45214100 
Kbt. harmadik 

.rész 
Kbt.122/A.§. 2014.05. 2014.08. nem 

  III. Szolgáltatás-

megrendelés 
         

- 
- -  

 

- 
-  - 

 

- 
- 

 
IV. Építési koncesszió     

 
 

 
- - - - - - -- 

 V. Szolgáltatási 

koncesszió 
    

 
 

 
- - - - - - -- 
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Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyháza Város Önkormányzat és 

Intézményeinek 2014. évi közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseink terve határozat 

elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

49/2014. (III. 26.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 2014.évi  

közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseinek terve 

 

                        Határozat 

    

1.) Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselőtestülete Kerekegyháza 

Város Önkormányzat és Intézményeinek – a határozat 2. sz. mellékletét képező 

– 2014. évi közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseinek tervét elfogadja. 

 

2.) Egyúttal felkéri a Jegyzőt, hogy a Kerekegyháza Város Önkormányzat 

2014. évi közbeszerzési értékhatár alatti beszerzései tervének, Kerekegyháza 

Város honlapján történő közzétételéről gondoskodjon. 

                                                        

                        Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

                   Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens 

                        Határidő: 2014. december 31.  

 

                         Határozatról értesül:           Jegyző, 

Pénzügyi iroda 
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2.sz.melléklet 

 
Kerekegyháza Város Önkormányzat és Intézményeinek 

2014. évi közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseinek terve 

 

 

 

Ajánlatkérő megnevezése 
  A közbeszerzés tárgya és 

mennyisége 

  Tervezett eljárási 

típus 

 Időbeli ütemezés 

 az eljárás 

megindításának, 

illetve a beszerzés 

megvalósításának 

tervezett időpontja 

 szerződés teljesítésének 

várható időpontja vagy a 

szerződés időtartama 

  I. Árubeszerzés      

 - -- - - 

  II. Építési beruházás      

Kerekegyháza Város  

Önkormányzata 

Katona József Művelődési Ház 

felújítása 
meghívásos 2014.04. 2014.08 

Kerekegyháza Város  

Önkormányzata 

Rendezvénytér kialakítása az 

Egészségház előtti területen 
meghívásos 2014.02. 2014.04. 

Kerekegyháza Város  

Önkormányzata 
Városi Kispiac fejlesztése meghívásos 2014.01. 2014.04. 

  III. Szolgáltatás-megrendelés      

  - - - 
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8. Napirend tárgyalása 

           Tárgy:  Közbeszerzési kiírás és Bíráló Bizottság felállítása, a Kerekegyháza Város  

                         Önkormányzata által, meghirdetendő közbeszerzési eljárások lebonyolításához 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, pályázatot nyert az önkormányzat óvodai nevelést 

végző intézmény fejlesztésére. A Kerekegyháza, Fő utca 74. számú óvodaépület és a 

Fülöpháza, József Attila utca 1. szám alatti épület kerül korszerűsítésre. Holnapi nap 

folyamán kerül aláírásra a szerződés. A támogatási összeget csökkentették a 80 % helyett 

jelenleg 72 %-os a támogatási összeg. Ebben még próbál tárgyalásokat folytatni.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy a nyári szünetben a tetőfelújítás és a 

korszerűsítés meg is fog valósulni? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, a nyári időszak alatt mindenképpen el kell, 

hogy készüljön. 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a  határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

50/2014. (III. 26) sz. Kth: 

Közbeszerzési kiírás és Bíráló Bizottság felállítása, a Kerekegyháza Város Önkormányzata 

által, meghirdetendő közbeszerzési eljárás lebonyolításához 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

 

1. A Kerekegyházi Bóbita Óvoda alábbi  telephelyei: Kerekegyháza, Fő 

utca 74. szám alatti 745 hrsz-ú ingatlan, Fülöpháza, József A. utca 1. szám 

alatti 100 hrsz-ú tagintézmény főépületeinek tetőfelújítása és energetikai 

korszerűsítése érdekében,  Kerekegyháza Város Önkormányzata, a 

közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény harmadik rész, nemzeti 

eljárásrend 122.§./A alapján, hirdetmény nélküli nyílt közbeszerzési eljárást 

folytat le. 

A Közbeszerzési Bíráló Bizottságba  

a) Horváth Gábor, mint elnök, 

b) Vincze Miklós, mint tag és  

c) Halcsikné Szabó Ágnes, mint tag delegálja.      

              

2. Egyúttal felkéri a Jegyzőt, hogy a közbeszerzési ajánlattételi felhívások, 

Kerekegyháza Város honlapján történő közzétételéről gondoskodjon. 
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3. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a Kerekegyházi, 

Bóbita Óvoda telephelyeinek fejlesztés megvalósításához szükséges bruttó 

2.527.029 Ft összegű többletönerőt a költségvetésében biztosítja. A 2014. évi 

költségvetési rendeletben szereplő 6.315.259 Ft önerőt 8.842.288 Ft-ra 

növeli, amely összeg tartalmazza a fülöpházi önerőrészt is 2.685.873 Ft 

összegben 

 

4. A Képviselő-testület felkéri jegyzőt, hogy a fenti döntést a soron 

következő költségvetési rendelet módosításakor vegye figyelembe. 

 

  Felelős:     Dr. Kelemen Márk polgármester 

                    Vincze Miklós jegyző 

                    Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető 

                    Ferencz Péter ügyvezető 

  Határidő:   2014. december 31. 

 
 

 

9. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:  Beszámoló a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2013. évi  

                          munkájáról 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolja a beszámolót dicsérettel és köszönettel elfogadni, 

mindenkinek aki a feladatellátás bármely területén részt vesz köszöni az áldozatos munkáját. 

További sok sikert és kitartást kíván a további munkához. 

Bodor József képviselő elmondta, szeretné megköszönni azt az önzetlen munkát, amelyet az 

itt dolgozók erőn felül teljesítenek. Látni kell pl. a házi segítségnyújtásnál azt, hogy ezek az 

emberek esőben, hóban viszik az ebédet a rászorulóknak. Ezek olyan feladatok, amelyek 

mindenképpen tiszteletet érdemelnek  

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a  határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

51/2014. (III. 26.) sz. Kth. 

Beszámoló az önkormányzat társulásainak 2013. évi  munkájáról 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 

társulásainak 2013. évi munkájáról szóló beszámolót, - amely tartalmazza a 

Humánszolgáltató Központ beszámolóját is - elfogadja.  
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  A Képviselő-testület dicséretét és köszönetét fejezi ki a feladatellátás bármely  

                        területén dolgozóknak az áldozatos és lelkiismeretes munkájukért.   

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:  Vincze Miklós jegyző 

 

10. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:  Közvilágítási célú eszközök üzemeltetési, karbantartási szerződés megkötése  

                          az EDF DÉMÁSZ Zrt-vel 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete) 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolja, a 4 éves szerződés megkötésének elfogadását, 

azzal, hogy az ott megjelölt számú izzócserét is meg tudjuk valósítani. Ez nem jelent költséget 

az önkormányzatnak. Azt tudni kell, hogy az országos átlagnál lényegesen alacsonyabb díjat 

fizet Kerekegyháza már évek óta. Ez azért van, mert az elmúlt években nem engedett ezen 

változtatni. Most sem engedett. Ez nem érinti egy későbbi közvilágítás fejlesztés ügyét. 

Tervezünk pályázatot benyújtani egy energiatakarékos közvilágítási rendszer kialakítására 

Kerekegyházán. Ezzel elég sok pénzt tudunk megtakarítani.  

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a  határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

52/2014. (III. 26.) sz. Kth. 

Közvilágítási célú eszközök üzemeltetési, karbantartási  

szerződés megkötése az EDF DÉMÁSZ Zrt-vel 

       

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az EDF 

DÉMÁSZ Zrt. – ajánlatát négy éves határozott idejű a közvilágítási célú eszközök 

üzemeltetési, karbantartási megkötése szerződés érdekében. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert az ajánlatban foglaltaknak megfelelő 

tartalmú üzemeltetési, karbantartási szerződés megkötésére. 

 

2./ A Képviselő-testület elfogadja az EDF DÉMÁSZ Zrt. 2013. évi közvilágítási 

beszámolóját  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző és általa: 

           - Pénzügyi Iroda vezetője 

           - Városfejlesztési, és Városüzemeltetési Iroda vezetője 
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11. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   Pályázat kiírása a térségi tejfeldolgozó kisüzem bérbeadása érdekében  

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolja a pályázat kiírását és a pályázati kiírást elfogadni.  

 

Domján István képviselő megkérdezte, hogy van-e pályázó? 

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, azt előre nem lehet tudni, nyilvános pályázat 

kerül kiírásra, a megyei napilapban is lesz hirdetve. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a  határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

53/2014. (III. 26.) sz. Kth. 

Pályázat kiírása a Térségi tejfeldolgozó kisüzem bérbeadása érdekében 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a létesítmény 

tulajdonosa, valamint, mint a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft kizárólagos 

tulajdonosa egyfordulós nyilvános pályázatot ki ír a Térségi tejfeldolgozó kisüzem 

határozott idejű, 5 éves időtartamú bérbeadása érdekében. A Képviselő-testület 

elfogadja a határozat mellékletét képező pályázati dokumentációt. 

 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a pályázati eljárás lefolytatása, a pályázati 

felhívás a Petőfi Népében való megjelentetése érdekében. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

 

12. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:  Településünk Fejlődésért Alapítvány Alapító Okiratának módosítása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete) 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

54/2014. (III. 26.) sz. Kth. 

Településünk Fejlődéséért Alapítvány alapító okiratának módosítása  

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint 

alapító a Településünk Fejlődéséért Alapítvány a módosításokkal 

egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának módosítását elfogadja.  

  

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:  Vincze Miklós jegyző 

 

 

 
 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 17:00 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 


